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国立大学法人大分大学　御中


（提出者）
【住所】
【法人等名】
【代表者等肩書・氏名・印】




応募申込書



　令和８年度一般選抜試験問題及び解答用紙の印刷に係る業務一式の公募への参加にあたり，下記の事項について，真実に相違ありません。

　１．令和８年度一般選抜試験問題及び解答用紙の印刷に係る業務一式の公募要領 「８．応募資格」に定める条件を満たしています。

  ２．提出した書類に虚偽又は不正はありません。

　３．受託者として決定した場合は，事業計画書に記載した内容を誠実に実行します。

　４．本調達に係る貴学との協議にあたっては，誠実に対応し，円滑な事業の遂行に努めます。

５．国立大学法人大分大学契約事務取扱規程第７条及び第８条の規定に該当しない者であること。

６．「私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律」（昭和２２年法律第５４号）に違反し，価格又はその他の点に関し，公正な競争を不法に阻害するために入札を行った者でないこと。

７．契約担当役等から取引停止の措置を受けている期間中の者でないこと。


○本件にかかる連絡先：
【住所】
【法人等名】
【担当者部署・担当者氏名】
【連絡先電話番号】
【連絡先FAX番号】
【連絡先E-Mail】

※作成上の注意事項
・【】の部分は，企画提案書を作成される者の情報で書き換えてください。
・「本件にかかる連絡先」の窓口は1カ所にしてください。
